
ПрАТ   «Вінницяоблпаливо» 

Примітки до фінансової звітності за рік, який закінчився 31 грудня 2015 року. 

 

1. Загальна інформація. 

Фінансова звітність Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року затверджена 

керівництвом Підприємства. 

          Ключовим напрямком діяльності Підприємства є: оптова торгівля твердим, рідким, 

газоподібним  паливом і подібними продуктами,  яка орієнтована переважно на внутрішній ринок.  

На протязі звітного періоду змін стосовно видів діяльності,  а також важливих подій  в розвитку, в 

тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділення не відбувалось. 

  

2. Облікова політика. 

При підготовці фінансової звітності використовувались принципи наведені нижче. 

Загальні положення.  

Метою фінансової звітності є представлення такої інформації про фінансовий стан, 

результати діяльності і грошові потоки Товариства, яка була б корисною для користувачів при 

прийнятті економічних рішень. 

Загальні принципи складання фінансової звітності: 

Нарахування, безперервність діяльності, зрозумілість, суттєвість, доцільність, надійність, 

справедливе представлення, нейтральність, обачність, повнота, співставність, превалювання 

суттєвості над формою. 

Наявні обмеження при досягненні доцільності та надійності інформації: своєчасність, баланс 

між вигодами і затратами, баланс між якісними характеристиками. 

В процесі підготовки фінансової звітності за П(С)БО використано функціональну валюту – 

гривня України.  

Склад фінансової звітності. 

Повний пакет фінансової звітності включає: Баланс, Звіт про фінансові результати,  Звіт про 

рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, стислий виклад суттєвих облікових політик та 

інші пояснювальні примітки. 

Організація бухгалтерського обліку в Товаристві.  

Ведення бухгалтерського обліку і контролю покладається на бухгалтерію Товариства, 

очолювану головним бухгалтером. В своїй роботі головний бухгалтер і співробітники бухгалтерії 

керуються Положенням про бухгалтерію і затвердженими посадовими інструкціями, що 

визначають розділ обов'язків і встановлюють ступінь відповідальності кожного співробітника. 

Бухгалтерський облік Товариства ведеться відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність», Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, 

інших нормативних актів, регламентуючих ведення бухгалтерського обліку в Україні. 

Основні засоби. 

 Основні засоби обліковуються за первісною вартістю відповідно до вимог П(С)БО 7. Така 

вартість включає:  

 суми, що сплачують постачальникам активів та підрядникам за виконання будівельно-

монтажних робіт (без непрямих податків); 

 реєстраційні збори, державне мито та аналогічні платежі, що здійснюються в зв'язку з 

придбанням (отриманням) прав на об'єкт основних засобів; 

 суми ввізного мита; 

 суми непрямих податків у зв'язку з придбанням (створенням) основних засобів (якщо вони 

не відшкодовуються підприємству/установі; 

 витрати зі страхування ризиків доставки основних засобів; 

 витрати на транспортування, установку, монтаж, налагодження основних засобів; 

  інші витрати, безпосередньо пов'язані з доведенням основних засобів до стану, у якому 

вони придатні для використання із запланованою метою; 

 вартість заміни частин обладнання і витрати по позиках у разі довгострокових будівельних 

проектів, якщо виконуються критерії їх капіталізації. 

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням 

об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить 



до збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта. 

Залишкова вартість основних засобів зменшується у зв'язку з ліквідацією об'єкта основних засобів.  

Балансова вартість складової частини об'єкта основних засобів, яка була замінена, 

списується на витрати. Інші витрати, в тому числі витрати на поточний ремонт і технічне 

обслуговування, відображаються в звіті про фінансові результати по мірі їх понесення. 

Амортизація основних засобів відображається у звіті про сукупний дохід і нараховується 

прямолінійним методом протягом строку корисного використання окремих активів. 

Основні засоби, придбані на умовах фінансової оренди, амортизуються протягом 

очікуваного терміну корисного використання на тих же умовах, як власні основні засоби, 

протягом терміну дії відповідного договору оренди. 

Основними засобами признаються матеріальні активи Товариства, очікуваний термін 

корисного використання яких більше одного року, первинна вартість яких визначається залежно 

від класу більше 2500 грн., які використовуються в процесі виробництва, надання послуг, здачі в 

оренду іншим сторонам, для здійснення адміністративних або соціальних функцій. 

Нарахування амортизації здійснюється протягом строку корисного використання 

(експлуатації) об'єкта, який встановлюється Підприємством (у розпорядчому акті) при визнанні 

цього об'єкта активом (при зарахуванні на баланс), і призупиняється на період його реконструкції, 

модернізації, добудови, дообладнання та консервації. 

Строк корисного використання (експлуатації) об'єкта основних засобів переглядається у разі 

зміни очікуваних економічних вигод від його використання. 

Амортизація об'єкта основних засобів нараховується, виходячи з строку корисного 

використання, починаючи з місяця, наступного за місяцем зміни строку корисного використання. 

Земля та природні ресурси не амортизуються виходячи з вимог п. 145.1.7 ПКУ. 

Основні засоби, призначені для продажу, і відповідають критеріям визнання, відображаються  

відповідно до вимог П(С)БО 27. 

Списання раніше визнаних основних засобів або їх істотного компонента з балансу 

відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання 

економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Дохід або витрати, що виникають 

в результаті списання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття та 

балансовою вартістю активу), включаються до складу інших доходів/(витрат) звіту про сукупний 

дохід за той звітний рік, в якому визнання активу було припинено. 

Нематеріальні активи. Нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю 

відповідно до вимог П(С)БО 8. Така вартість складається з: 

 ціни (вартості) придбання (крім отриманих торговельних знижок); 

 мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню; 

 інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та доведенням до стану, у 

якому він придатний для використання за призначенням. 

Первісна вартість нематеріального активу, придбаного в результаті обміну на подібний об'єкт, 

дорівнює залишковій вартості переданого нематеріального активу. Якщо залишкова вартість 

переданого об'єкта перевищує його справедливу вартість, то первісною вартістю нематеріального 

активу, отриманого в обмін на подібний об'єкт, є його справедлива вартість із включенням різниці 

до фінансових результатів (витрат) звітного періоду. 

Керівництво оцінює строк корисного використання, щоб визначити, чи є він певним або 

невизначеним. 

Нарахування амортизації починається з місяця, наступного за місяцем, у якому 

нематеріальний актив уведено в господарський оборот. Суму нарахованої амортизації 

Підприємства відображають збільшенням суми витрат Підприємства і накопиченої амортизації 

нематеріальних активів. 

Нематеріальний актив списується з балансу в разі його вибуття внаслідок безоплатної 

передачі або неможливості отримання Підприємством надалі економічних вигод від його 

використання. Фінансовий результат від вибуття об'єктів нематеріальних активів визначається як 

різниця між доходом від вибуття (за вирахуванням непрямих податків і витрат, пов'язаних з 

вибуттям) та їх залишковою вартістю.  

Оренда. Оренда класифікується як фінансова оренда, коли за умов оренди передаються всі 

ризики і вигоди, пов'язані з правом користування та володіння активом, експлуатацією активу, і 

оренда відповідає одному з критеріїв визнання визначеному в П(С)БО 14 «Оренда».  



Всі інші види оренди класифікуються як операційна оренда.  

Активи, які отримуються на умовах фінансової оренди, признаються активами Товариства за 

найменшою на початок строку оренди оцінкою: справедливою вартістю активу або теперішньою 

вартістю суми мінімальних орендних платежів. Різниця між сумою мінімальних орендних 

платежів та вартістю об'єкта фінансової оренди, за якою він був відображений у бухгалтерському 

обліку орендаря на початку строку фінансової оренди, є фінансовими витратами орендаря і 

відображається у бухгалтерському обліку і звітності лише в сумі,  що відноситься до звітного 

періоду. Розподіл фінансових витрат між звітними періодами протягом строку оренди 

здійснюється із застосуванням орендної ставки відсотка на залишок зобов'язань на початок 

звітного періоду. 

У разі надання в операційну оренду майна Товариства дохід від операційної оренди 

визнається іншим операційним доходом відповідного звітного періоду на прямолінійній основі 

протягом строку оренди або з урахуванням способу одержання економічних вигод, пов'язаних з 

використанням об'єкта операційної оренди.  

Фінансові активи. Фінансові активи, що знаходяться у сфері дії П(С)БО 13, включають: 

 грошові кошти, не обмежені для використання, та їх еквіваленти; 

 дебіторську заборгованість, не призначену для перепродажу;  

 фінансові інвестиції, що утримуються до погашення;  

 фінансові активи, призначені для перепродажу;  

 інші фінансові активи. 

Фінансові активи первісно оцінюються та відображаються в балансі за їх фактичною 

собівартістю. Собівартість фінансових активів складається з: справедливої вартості активів (ціни 

придбання), витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням фінансового інструмента (комісійні, 

обов'язкові збори та платежі при передачі цінних паперів тощо). 

Збільшення або зменшення балансової вартості фінансових активів, які не є об'єктом 

хеджування та оцінюються за справедливою вартістю, визнається іншими доходами або іншими 

витратами. 

Дебіторська заборгованість. Керуючись П(С)БО 10 Підприємство визнає активом 

дебіторську заборгованість, якщо існує ймовірність отримання Підприємством майбутніх 

економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума. 

Дебіторська заборгованість класифікується як поточна дебіторська заборгованість (яка 

виникає  в ході нормального операційного циклу або буде погашена протягом дванадцяти місяців 

з дати балансу) і довгострокова дебіторська заборгованість. У фінансовій звітності дебіторська 

заборгованість оцінюється і відображається по чистій вартості реалізації. Чиста вартість реалізації 

дебіторської заборгованості оцінюється з урахуванням наданих знижок повернень товарів і 

безнадійної заборгованості. Для відображення безнадійної дебіторської заборгованості Товариство 

створює резерв сумнівних боргів. Резерв створюється з використанням методу класифікації 

дебіторів за термінами непогашення. Дебіторська заборгованість, по якій термін погашення 

прострочено більш ніж на 12 місяців, вважається сумнівною.  

Припинення визнання. Визнання фінансових активів припиняється у разі, якщо Товариство 

втрачає контроль за цим фінансовим активом або його частиною. Ознакою втрати контролю є 

повне виконання контракту, закінчення терміну прав вимоги або відмови від прав за цим 

контрактом. 

Запаси. Собівартість придбаних у третіх осіб запасів складається з вартості придбання і 

інших витрат, безпосередньо пов'язаних з їх придбанням. 

Собівартість послуг, товарів і готової продукції складається з прямих матеріальних витрат, 

прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат. 

Вартість послуг та готової продукції відображаються у фінансовій звітності за фактичною 

собівартістю. 

Запаси відображаються у фінансовій звітності по найменшій з двох оцінок: первісній 

вартості або чистій вартості реалізації. 

Чиста собівартість реалізації для незавершеного виробництва і готової продукції на складі 

визначається по окремих найменуваннях. 

У тому випадку, коли чиста вартість реалізації сировини і матеріалів нижче собівартості, а 

ціна реалізації готової продукції не змінилася, зниження вартості сировини і матеріалів в звітності 

не відображається.  



Грошові кошти і їх еквіваленти. Грошові кошти Товариства включають грошові кошти в 

банках, наявні грошові кошти в касах, грошові документи і еквіваленти грошових коштів, не 

обмежені у використанні, а також грошові кошти в дорозі. 

Зобов’язання і резерви. Облік і визнання зобов'язань і резервів в Товаристві здійснюється 

відповідно до П(С)БО 11 «Зобов'язання», класифікуються на: 

 довгострокові; 

 поточні; 

 забезпечення; 

 непередбачені зобов'язання; 

 доходи майбутніх періодів. 

До довгострокових зобов'язань (термін погашення понад 12 місяців) належать: 

 довгострокові кредити банків; 

 інші довгострокові фінансові зобов'язання; 

 відстрочені податкові зобов'язання; 

 інші довгострокові зобов'язання. 

Поточні зобов'язання (термін погашення до 12 місяців) включають: 

 короткострокові кредити банків; 

 поточну заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями; 

 короткострокові векселі видані; 

 кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги; 

 поточну заборгованість за розрахунками з одержаних авансів, за розрахунками з 

бюджетом, за розрахунками з позабюджетних платежів, за розрахунками зі страхування, за 

розрахунками з оплати праці, за розрахунками з учасниками, за розрахунками із внутрішніх 

розрахунків; 

 інші поточні зобов'язання. 

Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення. 

Винагороди працівникам. Всі винагороди працівникам в Товаристві визнаються як поточні, 

відповідно до П(С)БО 26. 

В процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов'язкові внески до Державних 

фондів соціального страхування за своїх працівників, в розмірі передбаченому Законодавством 

України. 

Визнання доходів і витрат. 

Доходи Товариства признаються на основі принципу нарахування, коли існує впевненість, 

що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод, а сума доходу може бути 

достовірно визначена. 

Дохід від реалізації продукції признається, тоді, коли фактично здійснений перехід від 

продавця до покупця значних ризиків, переваг і контроль над активами (товар відвантажений і 

право власності передано) і дохід відповідає всім критеріям визнання відповідно до П(С)БО 15. 

Особливих умов визнання доходу від реалізації готової продукції відповідно до політики 

Товариства не передбачено. 

У разі надання Товариством послуг з виконання робіт, обумовлених контрактом, протягом 

встановленого періоду, дохід признається в тому звітному періоді, в якому надані послуги і 

розраховується на основі загальної вартості контракту і відсотка виконання. 

Процентний дохід признається в тому періоді, до якого він відноситься виходячи з принципу 

нарахування. 

Дохід від дивідендів визнається, коли виникає право акціонерів на отримання платежу. 

Витрати, пов'язані з отриманням доходу, визнаються одночасно з відповідним доходом. 

Витрати по податку на прибуток. Витрати по податку на прибуток визначаються і 

відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до ПСБО 17.  

Витрати по податку на прибуток, відображені в звіті про фінансові результати, складаються з 

сум поточного і відстроченого податку на прибуток.  

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з податкового прибутку за рік, 

розрахованого за правилами податкового законодавства України. 

Відстрочений податок визнається в сумі, яка, як очікується, буде сплачена або відшкодована 

у зв'язку з наявністю різниці між балансовою вартістю активів і зобов'язань, відображених у 

фінансовій звітності і відповідними податковими базами активів і зобов'язань. Відстрочені 



податки на прибуток розраховуються по тимчасових різницях з використанням балансового 

методу обліку зобов'язань. 

Відстрочені податкові активи і зобов'язання розраховуються по податкових ставках, які, як 

очікуються, будуть застосовані в періоді, коли будуть реалізовані активи або погашені на основі 

податкових ставок, що діяли на звітну дату або про введення яких в дію в найближчому 

майбутньому було достовірно відомо за станом на звітну дату. 

Відстрочені податкові активи відображаються тільки в тому випадку, якщо існує вірогідність 

того, що наявність майбутнього податкового прибутку  дозволить реалізувати відстрочені 

податкові активи або якщо вони зможуть бути зараховані в рахунок існуючих відкладених 

податкових зобов'язань. 

Зареєстрований капітал. Статутний капітал, включає внески засновників. Сума 

перевищення справедливої вартості вилучених коштів над номінальною вартістю частки 

засновника відображається як емісійний дохід. 

Товариство визнає резервний капітал у складі власного капіталу, сформованого відповідно 

до Статуту Підприємства. 

Товариство нараховує дивіденди засновникам, і визнає їх як зобов'язання на звітну дату 

тільки в тому випадку, якщо вони були оголошені до звітної дати включно. 

Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Зборами акціонерів. 

Пов’язані особи. Товариство визначає пов’язаних осіб відповідно до ознак, які приводяться в 

П(С)БО 23. 

Товариство розкриває інформацію щодо пов’язаних осіб у примітках до фінансової звітності. 

Під час розгляду кожного можливого випадку відносин пов’язаних сторін, увага має бути 

спрямована на суть цих відносин, а не просто на юридичну форму. Правила взаємостосунків з 

покупцями і особливості формування ціни реалізації регламентуються Положенням про 

ціноутворення, затвердженого керівництвом Товариства. 

Події, що відбулися після звітної дати. Керівництво Товариства визначає порядок, дату 

підписання фінансової звітності і осіб, уповноважених підписувати звітність. 

При складанні фінансової звітності Товариство враховує події, що відбулися після звітної 

дати і відображає їх у фінансовій звітності відповідно до П(С)БО 6. 

Форми фінансової звітності. Товариство складає та подає фінансову звітність у формах, 

затверджених наказом Міністерства фінансів України за № 73 від 07.02.2013 року. 

 

3. Запаси. 

Будь-яких коригувань, з приводу зміни вартості запасів на звітну  дату, Товариство не 

проводило, резерв знецінення запасів не створювався із-за відсутності таких. Всі запаси, які 

обліковуються на балансі оцінюються за первісною вартістю.  

 

4. Депозити. 

Депозити в Національній валюті на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року: 

Депозити 
Сума на 

31.12.2015 року 

Процентна ставка 31 

грудня 2015 року,% 

Сума на 31.12.2014 

року 

Процентна ставка 31 

грудня 2014 року,% 

Термін погашення до 3-х  

місяців 
4 654 17,5 15 629 13,5 - 22 

Термін погашення до 3-х  

місяців 
1 500 19,1 - - 

Термін погашення до 3-х  

місяців 
5 700 17,25 - - 

Термін погашення до 3-х  

місяців 
1 000 19 - - 

Термін погашення до 6-х  

місяців 
198 13,5 - - 

Обмеження щодо 

використання 
(1 198) - - - 

Всього: 11 854 - 15 629 - 

Існує обмеження щодо використання частини депозитів в розмірі 1 198 тис. грн., які 

розміщенні в АТ «Банк «Фінанси та Кредит». Відповідно до Постанови Правління Національного 

банку України №612 від 17.09.2015 року «Про віднесення Публічного акціонерного товариства 

«Банк «Фінанси та Кредит» до категорії неплатоспроможних», виконавчою дирекцією Фонду 



гарантування вкладів фізичних осіб прийнято рішення № 171 від 17.09.2015 «Про запровадження 

тимчасової адміністрації в АТ «Банк «Фінанси та Кредит».  Відповідно до Постанови Правління 

Національного банку України № 898 від 17 грудня 2015 року «Про відкликання банківської 

ліцензії та ліквідацію Публічного акціонерного товариства «Банк «Фінанси та Кредит», 

виконавчою дирекцією Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, прийнято рішення від 18 

грудня 2015 року № 230, «Про початок процедури ліквідації АТ «Банк «Фінанси та Кредит» та 

делегування повноважень ліквідатору банку. 

В зв’язку з суттєвою невизначеністю та обмеженням щодо використання грошових коштів, 

Товариство відобразило кошти в сумі 1 198 тис. грн. у складі «Інших необоротних активів». 

 

5. Торгівельна дебіторська заборгованість. 

Торгівельна дебіторська заборгованість на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року була 

представлена наступним чином: 

Назва статті 
31 грудня 

2015року 

31 грудня 

2014 року 

Торгівельна дебіторська заборгованість 1 090 274 

Інша дебіторська заборгованість (реалізація основних засобів) - - 

Резерв по торгівельній дебіторській заборгованості - (50) 

Разом: 1 090 224 

Із загальної суми торгівельної  дебіторської заборгованості  станом на 31 грудня 2015 року  352 

тис. грн. або 32,29 % припадає на долю найбільш значимого дебітора  (Комунальне підприємство 

Бершадьське житлово-комунальне господарство). 

 

6. Попередні оплати. 

Попередні оплати на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року були представлені наступним 

чином: 

Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Передоплати видані постачальникам 2 016 904 

Разом: 2 016 904 

 

7.  Інша поточна дебіторська заборгованість. 

Інша поточна дебіторська заборгованість на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року, була 

представлена наступним чином: 

Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Розрахунки за претензіями  54 280 

За розрахунками з іншими дебіторами (оренда) 224 312 

За розрахунками з іншими дебіторами (займи працівникам) 162 33 

 Розрахунки за цільовим фінансуванням 58 66 

Розрахунки за по соціальному страхуванню 58 30 

Інші - - 

Разом: 556 721 

 

                                      8.  Податки до відшкодування та передоплати за податками. 

Податки до відшкодування та передоплати за податками на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 

року, були представлені наступним чином: 

Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Розрахунки з податку на прибуток - - 

Розрахунки з податку на додану вартість - 133 

В т.ч. які будуть враховані у зменшення податкових зобов’язань в рамках даного 

податку в наступних звітних періодах 
- 133 

Інші податки до відшкодування та передоплати за податками 12 7 

Разом: 12 140 

  

 

 



9. Інші оборотні активи. 

Станом на 31 грудня 2015 року до складу даної статті балансу віднесено суму нарахованих 

податкових зобов’язань з ПДВ в сумі 19 тис. грн., по першій події, згідно п.п. а п. 187.1 ст. 187 

Податкового Кодексу України, на суму отриманих авансових платежів за товари, роботи, послуги, 

які на кінець звітного періоду  не відвантажені покупцям та податковий кредит стосовно якого 

існує обмеження щодо використання 142 тис. грн. 

 

10. Грошові кошти та їх еквіваленти. 

Грошові кошти на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року, були представлені наступним 

чином: 

Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Грошові кошти в банках у національній валюті 2 860 925 

Грошові кошти в касі 32 9 

Грошові кошти в дорозі 61 112 

Грошові кошти на депозитних рахунках 13 052 15 629 

Обмеження щодо використання грошових коштів  (2 364) - 

Разом: 13 641 16 675 

Існує обмеження щодо використання частини депозитів в розмірі 1 198 тис. грн., та грошових 

коштів на розрахункових рахунках  в сумі 1166 тис. грн., які розміщенні в АТ «Банк «Фінанси та 

Кредит», у  зв’язку з процедурою ліквідації банку (примітка 4). 

                                            

                                                        11. Склад статей звіту про рух грошових коштів. 
Інші надходження грошових коштів за 2015 рік та 2014 рік  представлені  наступним чином: 

Назва статті 2015 рік 2014 рік 

Розрахунки по соціальному страхуванню 44 - 

Розрахунки з іншими дебіторами  1 79 

Розрахунки з підзвітними особами  20 8 

Відсотки по депозиту   1 456 2 266 

Всього: 1 521 2 353 

 

Інші витрачання грошових коштів за 2015 рік та 2014 рік  представлені  наступним чином: 
Назва статті 2015 рік 2014 рік 

Розрахунки за банківське обслуговування 157 91 

Розрахунки з іншими дебіторами  - 171 

Розрахунки з іншими кредиторами  - 716 

Розрахунки по страхуванню майна - - 

Розрахунки з підзвітними особами  1 238 1 072 

Інші витрачання (відображення грошових коштів обмежених в використанні) 2 364 - 

Всього: 3 759 2 050 

 

12.  Статутний капітал. 

       Станом на 31.12.2015 року, згідно статті 6.1 Статуту ПрАТ «Вінницяоблпаливо» (з 

останніми  змінами та доповненнями), зареєстрованими Виконавчим   комітетом Вінницької 

міської ради від 29.04.2013 року, реєстраційний  №11741050016000122, розмір Статутного 

капіталу становить 8 361 120,75 грн., який поділено на 33 444 483 простих іменних акцій 

номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Статутний капітал  Товариства, на звітну дату, сформовано 

і сплачено у розмірі 8 361 120,75 гривень, що складає 100% загального його розміру. 

Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій від 22 жовтня 2010 року під № 112/02/1/10, видане 

ДКЦПФР 22.10.2010 року, на загальну вартість випуску за номіналом 8 361 120,75 гривень, форма 

існування – бездокументарна. 

                   
Частки між учасниками Товариства розподіляються  наступним чином: 

Назва учасника 

Частка в %  

статутного капіталу 

на 31.12.2015 року 

Сума, тис. грн. 

Частка в %  статутного 

капіталу на 31.12.2014 

року 

 Сума, тис. грн. 

Килимнюк Віктор 

Йосипович 
46,58 3 895 46,58 3 895 

Килимнюк Павло 21,68 1 813 21,68 1 813 



Вікторович 

Распутіна Леся 

Вікторівна 
18,09 1 513 18,09 1 513 

Інші 13,65 1 140 13,65 1 140 

Разом: 100 8 361  100 8 361  

  

13. Торгівельна кредиторська заборгованість. 

Торгівельна кредиторська заборгованість на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року: 

 Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Торгівельна кредиторська заборгованість в національній валюті 906 294 

Аванси, одержані Товариством станом на 31.12.2014 року, складають  56 тис. грн., станом на 

31.12.2015 року – 117 тис. грн. 

 

14. Інші поточні зобов’язання. 

Інші поточні зобов’язання на 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року представлено наступним 

чином:  

Назва статті 
31 грудня 

2015 року 

31 грудня 

2014 року 

Заборгованість  перед іншими кредиторами (постачальники послуг) 35 34 

Заборгованість перед підзвітними особами 58 24 

Інша поточна заборгованість  - 104 

Податковий кредит по першій події 381 178 

Всього: 474 340 

      

                    15. Дохід від реалізації. 

Дохід від реалізації за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року, був 

представлений таким чином: 

Назва статті За 2015 рік За 2014 рік 

Дохід від реалізації готової продукції  - - 

Дохід від реалізації товарів 71 152 61 823 

Дохід від реалізації робіт, послуг 2 095 2 621 

Разом 73 247 64 444 

 

16. Собівартість реалізації в розрізі елементів. 

Собівартість реалізації в розрізі елементів за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року і 31 грудня 

2014 року представлена наступним чином: 

Назва статті 
Станом на 

31.12.2015 року 

Станом на 

31.12.2014 року 

Матеріальні затрати, в т.ч. включені до складу:  56 089 52 249 

собівартості реалізованих товарів 54 990 50 980 

собівартості робіт, послуг 1 099 - 

Заробітна плата та пов'язані з нею витрати, в т.ч. включені до складу: 927 608 

собівартості реалізованих товарів 471 - 

собівартості робіт, послуг 456 - 

Амортизація, в т.ч. включена до складу: 341 194 

собівартості реалізованих товарів 172 - 

собівартості робіт, послуг 169 - 

Послуги сторонніх організацій, в т.ч. включені до складу: 217 20 

собівартості реалізованих товарів 104 - 

собівартості робіт, послуг 113 - 

Ремонт основних засобів, в т.ч. включений до складу: 872 492 

собівартості реалізованих товарів 468 - 

собівартості робіт, послуг 404 - 



Інші накладні виробничі затрати 1 1 

Всього: 58 447 53 564 

 

17. Склад інших операційних доходів та витрат. 

Інші операційні доходи та витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року 

представлені  наступним чином: 
 

Назва статті 
Станом на 31 грудня 2015 року Станом на 31 грудня 2014 року 

Сума доходу Сума витрат Сума доходу Сума витрат 

Реалізація основних засобів 117 (102) - - 

Операційна оренда  1 271 (82) 1 317 (113) 

Відшкодування раніше спис. 

активів 
- - 4 - 

Штрафи, пені  2 (1) 4 (6) 

Врегулювання кредиторської 

заборгованості 
56 - 12 - 

Узгодження резерву сумнівних 

боргів 
- (170) - (93) 

Нестачі та втрати від псування 

цінностей 
- (76) - - 

Державні субсидії та цільове 

фінансування 
585 - 2 443 - 

 Відсотки по депозитних 

рахунках  
1 477 - 2 226 - 

Інші   - (135) 29 (236) 

Всього інші операційні доходи 

(+) 
3 508 - 6 035 - 

Всього інші операційні 

витрати (-) 
- (566) - (448) 

 

18. Адміністративні витрати. 

Адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року 

представлені  наступним чином: 

Назва статті За 2015 рік За 2014 рік 

Матеріальні затрати  676 376 

Заробітна плата та пов'язані з нею витрати 1 048 1 549 

Амортизація  288 216 

Послуги сторонніх організацій 887 678 

Витрати на ремонт і технічне обслуговування 340 299 

Витрати по податках 61 33 

Інші витрати 603 700 

Всього: 3 903 3 851 

19. Витрати на збут. 

Витрати на збут за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року представлені 

наступним чином: 

Назва статті За 2015 рік За 2014 рік 

Матеріальні витрати  193 110 

Заробітна плата та пов'язані з нею витрати 1 869 2 208 

Амортизація  392 390 

Послуги сторонніх організацій 886 741 

Витрати на ремонт і технічне обслуговування 448 415 

Податок на землю 987 850 

Інші витрати 812 564 

Всього: 5 587 5 278 



  

 

   20. Дивіденди. 

В 2015 році загальними зборами акціонерів було прийняте рішення про нарахування і 

виплату  дивідендів  за 2014 рік  у сумі  3 100 тис. грн.  

 

21.  Умовні і контрактні зобов’язання. 

Політична та економічна ситуація.  

 Основна діяльність Підприємства здійснюється в Україні. Українська гривня суттєво 

девальвувала щодо основних світових валют. Відбувається зниження економічних показників.  

Закони та інші нормативні акти, які впливають на діяльність Підприємств в Україні, можуть 

підлягати змінам за невеликий проміжок часу. Як наслідок цього, активи і операційна діяльність 

Товариства можуть підлягати ризику у випадку будь-яких несприятливих змін в політичному та 

економічному середовищі. 

Оподаткування.   

Внаслідок наявності в українському господарському, зокрема, податковому законодавстві, 

положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також внаслідок практики, яка 

склалася взагалом нестабільному економічному середовищі через довільне тлумачення 

податковими органами різних аспектів господарської діяльності, Товариство, можливо, буде 

змушене визнати додаткові податкові зобов’язання, штрафи та пеню у разі, якщо фіскальні органи 

піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці  управлінського персоналу  Товариства. 

Така невизначеність може стосуватись оцінки фінансових інструментів. На думку управлінського 

персоналу, Товариство  нарахувало та відобразило у фінансовій звітності  усі податкові 

зобов’язання, тому дана фінансова звітність не містить резервів на покриття податкових збитків. 

Податкова звітність відкрита для перевірок фіскальними органами протягом трьох років.  

 З 01 січня 2015 року встановлено нові правила визначення об’єкта оподаткування податком 

на прибуток. Для обрахунку об’єкта оподаткування, платник податку на прибуток буде   

використовувати дані бухгалтерського обліку та фінансової звітності щодо доходів, витрат та 

фінансового результату до оподаткування. Прибуток із джерелом походження з України та за її 

межами, буде визначатися  шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового 

результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності 

Підприємства відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або 

Міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень 

Податкового кодексу України. 

Пенсійні та інші зобов’язання. 

Відповідно до Законодавства України, Товариство зобов’язане нараховувати та сплачувати 

до бюджету України єдиний соціальний внесок, який встановлюється у відсотках від  

нарахованого  фонду заробітної плати та нарахованих зобов’язань за договорами цивільно-

правового характеру. Починаючи з 1 січня 2016 року  встановлено фіксовану ставку  єдиного 

соціального внеску  в розмірі 22%.   

Юридичні питання.  

В своїй господарській діяльності Товариство приймає участь у судових процесах з 

недобросовісними контрагентами та контролюючими органами, з метою недопущення збитків в 

господарській сфері або зменшення їх розміру. 20.11.2015 року Приватне акціонерне товариство 

«Вінницяоблпаливо» звернулося до суду з адміністративним позовом, у якому просило визнати 

протиправними та скасувати повідомлення-рішення від 19.11.2015 року № 0005292202 та 

№ 0005302202 Вінницької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління 

Державної фіскальної служби у Вінницькій області. 11.01.2016 року Вінницький окружний 

адміністративний суд розглянув у відкритому судовому засіданні дану адміністративну справу, 

визнав протиправними та скасував податкові повідомлення-рішення від 19.11.2015 року № 

0005292202 та № 0005302202. 

Нестабільність на фінансових ринках. 

Фінансова криза в Україні призвела до нестабільності на фінансовому ринку. Ситуація 

зниження ліквідності може мати негативний вплив на кредиторів Товариства, що в свою чергу 

може відобразитися на їх платоспроможності. Погіршення умов по відношенню до кредиторів 



може вплинути на прогнозовані керівництвом грошові потоки, а також оцінку можливого 

знецінення фінансових та інших активів Товариства. На підставі доступної, на даний момент, 

інформації керівництво використало найбільш вірні допущення для оцінки фінансових ризиків. 

 

22.  Управління капіталом. 

Керівництво Товариства притримується політики забезпечення стабільної бази капіталу, яка 

дозволить підтримувати довіру інвесторів, кредиторів і ринку, а також забезпечувати майбутній 

розвиток бізнесу. 

В процесі управління капіталом, метою Товариства є: збереження здатності Товариства 

дотримуватися принципу безперервності діяльності для забезпечення доходів акціонерам і вигід 

іншим зацікавленим сторонам та підтримання оптимальної структури капіталу. 

На протязі року підходи Товариства до управління капіталом не змінювались. Товариство не 

є об’єктом зовнішніх регулятивних вимог по відношенню до капіталу. 

 

 

 

Генеральний директор                             ________________________ 

 

Головний бухгалтер                                  ________________________ 


